

WTA 国际巡回赛深圳公开赛

郑洁完胜以色列名将

本报综合消息 北京时间12月30日，总奖金为50万美元的WTA(国际女子职业网球协会)国际巡回赛深圳公开赛继续首轮的争夺。7号种子、中国“金花”郑洁展现出极佳的状态，虽然她一度浪费了九个赛点，但还是轻松的以6:0/6:3击败以色列名将皮尔，取得新赛季开门红。

郑洁与皮尔在过去曾经两次交锋，取胜的均是川妹子。虽然这两场比赛均不是在硬地，但面对近年来整体状态不佳的皮尔，郑洁仍是颇具赢面。在比赛开始后中国“金花”果然率先占据场上主动，轻松完成破发后很快就取得2:0的领先。减少失误的皮尔随后在发球局取得40:15领先，但韧劲十足的郑洁还是从后赶上再次取得破发，挽救三个破发点后，赛会的7号种子已经以4:0遥遥领先。士气严重受挫的以色列姑娘随后发球局再度失守。趁胜追击的郑洁最终就以6:0收下首盘胜利。

皮尔在次盘以Love Game(一局中本方连赢4分，对手一分未得就叫love game)率

先保发，有个不错的开局。不过郑洁随后挽救七个破发点后同样守住发球局，将比分追平。此时场面争夺进入白热化，两人在第三局再次展开拉锯战：皮尔虽然先后化解了四次破发危机，但同样多次挥霍局点的她最终无奈交出发球局。郑洁确立了2:1的领先。盘中阶段两人交换发球局，中国“金花”在关键的第六局提升发球状态，成功保发后就把比分拉开至4:2。随后再次取得破发后，郑洁已经以5:2接近最后的胜利了。然而顽强的皮尔没有放弃，挽救了七个赛点后她破掉了郑洁的发球胜赛局，将比分追成3:5。虽然随后再度浪费两个赛点，但郑洁不为所动，最终把握住第十次机会，以6:3笑到最后。

在昨天结束的其他比赛中，去年亚军扎科帕洛娃以6:3/7:5击败克罗地亚新秀维季奇后将遭遇阿奇莱特纳尔，后者在与尼崎里沙的较量中以6:2/6:1过关。8号种子A·贝克以6:3/6:4轻取汤姆贾诺维奇；金久慈则通过三盘大战后以7:5/4:6/6:3击败马尔蒂奇。

(赵玉)



中国选手郑洁在比赛中回球

前国家女排主力魏秋月回应俱乐部违约： 等待结果 回天津未定



资料图：前国家女排主力魏秋月

本报综合消息 昨天，本应是前国家女排主力二传魏秋月结束圣诞假期返回阿塞拜疆的日子，但由于伊蒂萨奇俱乐部多次严重违约，她决定无限期推迟归队日期。魏秋月在接受记者采访时表示，目前她的经纪人正在与俱乐部协调之中，如果违约问题不能得到圆满解决，不排除提前终止合同的可能性。

因为事情还没有得到最终的解决，所以有关合同以及对方违约的细节，魏秋月还不

方便透露，她表示自己正在等候经纪人与俱乐部的协商结果。“回国之后，我们就这些问题一直在努力和俱乐部进行协调，不过进展并不顺利，因此我才做出了暂不归队的决定。上周四晚俱乐部方面已经初步表态可以提前终止合同，不过严格意义上讲，我要等到在解约书上签字，才能正式恢复自由身。”魏秋月说道。

目前，魏秋月还在等待解决合同的过程中，她也表示这个等待的不会太久。“我也一直在催促他们尽快解决问题，给我一个满意的答复，当然我不可能等太长的时间，毕竟后半个赛季的比赛马上就要开始，这个合同解决了，将会影响到我后面的安排。”魏秋月说，“我已经开始了解一些相关信息，如果问题得不到解决，我会进一步维护自己的权益。接下来我的一切决定，将视谈判最终结果而定。”

对于经纪人在签约、执行以及协调过程中的表现，魏秋月暂时还不会做评价，她希望“事情能够尽快地顺利解决”。对于下一步的打算，是回到天津还是继续坚定地走出国闯荡的道路，魏秋月还没有考虑，她说毕竟在这件事没有最终解决之前，她还不是自由之身。

“边调整，边等候结果。”魏秋月自己也在等待，她说感谢大家的关心，如果有进一步的消息，一定会及时通知大家。

(车莉)

上海市体育局称申花留沪基本成定局

新华社上海12月30日电 (记者朱翃)上海市体育局局长李毓毅30日接受新华社记者采访时表示，上海申花足球俱乐部下赛季留在上海基本已成定局。而申花俱乐部相关人士也预计，“最终应该会留下来”。

“申花是上海的申花，凝聚着球员心血，寄托着市民的情感，希望申花留在上海；按照现在的情况，它也是离不开上海的。”李毓毅说，“从体育局的态度来说，我们希望它留在上海，我们也会为申花服务好，使它在上海有很好的社会环境。”

李毓毅表示，申花俱乐部最近曝出的“外迁事件”，是因为近年来几家股东的相互关系没有很好地地理顺。“我们认为，申花俱乐部是几家企业股东共同出资且独立经营的市场主体，现存问题应由股东们共同协商、依法合规、妥善解决。我们希望他们尽快解决好，好让球员在上海踢球踢得安心、开心。”

上海市足协秘书长隋国扬接受采访时表

示，如债务清算、股东决议等。

隋国扬说，上海市足协日前收到申花俱乐部外迁的申请材料后，专门开会进行了商讨。“上海市足协也不希望申花俱乐部搬迁，毕竟申花队是上海足球的代表。”

隋国扬表示，申花要想外迁，必须符合中超联赛对于俱乐部的相关规定，“例如，全体股东成员是否对这个事情形成统一意见，是否有决议文件；相关债务是否能结清。据我们了解，在俱乐部之前的转会中，申花仍有部分款项尚未结清，我个人认为申花不具备变更注册地的条件”。

在申花方面向上海市足协递交外迁申请材料后，上海市足协曾就相关事宜召集俱乐部高层进行了商谈。据记者了解，目前足协和申花俱乐部正进一步加紧沟通，希望俱乐部妥善解决此事。

“我估计申花应该会留在上海。这对于广

大球迷来说，是个好消息。”一位俱乐部人士向记者表示。

第四届国际冬季抢渡黄河极限挑战赛 将在青海举行

新华社西宁12月30日电 (记者李琳海)第四届中国·青海国际冬季抢渡黄河极限挑战赛将于2014年1月3日至5日在青海省海南藏族自治州贵德县举行，届时将有来自9个国家和地区的近50名选手参赛。

中国·青海国际冬季抢渡黄河极限挑战赛以气温低、海拔高、游距长、水流急著称。据了解，本届赛事吸引了来自俄罗斯、乌克兰、西班牙、意大利等国家和地区的选手。

逾四千滑雪运动员和爱好者 齐聚长春冰雪旅游节

据新华社长春12月30日电 2014年中国长春冰雪旅游节暨净月潭瓦萨国际滑雪节将于2014年1月2日举行，目前已来自瑞典、挪威、英国等20多个国家和地区的近600位参赛选手和滑雪爱好者报名参加。

据长春市人民政府副秘书长周继峰介绍，本届冰雪旅游节期间将举办6项赛事，包括国际雪联越野滑雪中国巡回赛长春短距离站、瓦萨滑雪赛42公里、瓦萨蓝莓赛21公里、学生瓦萨及瓦萨体验2·5公里比赛，另外还有

第三届全国大学生越野滑雪赛，其中长春短距离站及瓦萨滑雪赛42公里为国际级赛事。

目前报名参赛的选手分别来自瑞典、挪威、芬兰、德国、意大利、奥地利、俄罗斯、英国等20多个国家和地区。预计参加滑雪赛事的国内外运动员、大学生及滑雪爱好者将超过4000人。

此次旅游节将围绕冰雪旅游、冰雪体育、冰雪文化、冰雪经贸“四大板块”，共策划举办活动60余项。

大乐透惊爆3512万元巨奖 2.08亿元奖池今迎最后一期

3512万！大乐透临近年度收官又爆巨奖。12月28日晚开奖的第13152期，大乐透单期开出5注702万元一等奖，而且全部被海南一位彩民中得，独揽奖金3512多万元。可惜这位彩民没有追加投注，否则总奖金将超过5000万元。目前，大乐透奖池还高达2.08亿元，12月31日开奖的最后一期，依然有望制造惊喜。

大乐透13152期开奖号码为“09、12、14、18、19；+03、09”，这组号码最大的特征，就是前区小号扎堆，最大的号码也仅出自第四小区，第五、第六、第七等三个大号区间号码都集体空缺，同时前区还开出了连号组合“18、19”。另外，前区后区同样都开出了号码“09”，对于彩民来说也是增加了难度，后区另外一

个号码“03”，则是连续第二期开出的重号。这期7个开奖号码当中，除了前区“12、19”是分别遗漏11期、16期开出的冷号之外，其余5个号码都是近期热门号码，最长遗漏期数也只有4期。

这样一组有相当难度的号码，却制造了意外的惊喜。当期一等奖中出了5注，单注奖金702万多元，可惜都没有追加投注，否则单注奖金将超过1000万元。数据显示，这5注一等奖全部落在了海南省海口市的01258体彩网点，而且是出自同一张彩票。12月27日下午3点7分，该幸运彩民购买了仅仅1注号码，并且倍投了5倍，总计花费10元，就将5注一等奖全部收入囊中，独揽奖金3512万多元。



(周体)